
Notulen vergadering MR De Waterkant 6 maart 2023 

 

Aanwezig: Maarten (ouder), Monique (ouder), Asha (ouder), Lisanne (leerkracht), Annelies 

(directeur), Jan (leerkracht), Frans (leerkracht).  

 

Maarten (voorzitter) opent de vergadering.  

1. Vaststellen notulen 

Goedgekeurd. 

 

2. Update vanuit de directie 

 

Schoolplan 

4-jarig beleidsplan, waaruit 4 jaarplannen uit voortvloeien. Globale richtlijn voor de 

komende vier jaar. Team wil minimaal 1 of meerdere sessies om input te leveren. Willen we 

ouders daarin meenemen en hoe dan? Waar vinden ouders dat ze in mee willen worden 

genomen? 

Idee: enquête (jaarlijks?) of bijvoorbeeld ouderpanel samenstellen met 6 tot 8 ouders. 

Ouders betrekken goed idee, maar niet te open en te uitgebreid. Als je ouders betrekt, wel 

iets met ideeën doen. Moet wel reëel zijn. Afkaderen.  

Annelief wil alle input in mei hebben, zodat ze het plan kunnen schrijven. We nodigen 

ouders uit tot positieve inbreng en de onderwijskundige dingen worden door de 

leerkrachten gekozen. 

 

Formatie schooljaar 2023/2024 

Annelies heeft eerste gesprek gehad met bestuur. Ingezet op 15 groepen bij de start van het 

nieuwe schooljaar. Verhaal doet de ronde dat de twee groepen worden samengevoegd voor 

1 groep 8. Daar is nog geen sprake van. Inzet is 2 groepen 7 en 2 groepen 8. Bestuur moet 

akkoord geven. Er komt nog een gesprek.  

 

Lestijden 

Uur pauze tussen de middag, half uur met leerkracht (geen onderwijstijd), half uur buiten 

met opvang. 15 min wordt betaald uit overblijfpot, 15 min uit onderwijsgeld. School zit te 

krap in de studiedagen. Idee is om de middagpauze met een kwartier in te korten. 

Ouders zijn geen voorstander van kortere middagpauze. Belangrijk voor kinderen om een 

uur te kunnen uitrazen. Idee: langere schooldag om aan meer studiedagen te komen? 

Leerkrachten niet blij mee. Meer studiedagen kunnen probleem zijn voor veel ouders. Extra 

studiedagen om bijvoorbeeld aan Dalton te werken zou wel fijn zijn, maar 5 of 6 studiedagen 

extra is wellicht teveel. 

Mogelijk oplossing: een middenweg, pauze eventueel minder inkorten. Of op woensdag een 

kwartiertje langer door?  

 

Annelies verlaat de vergadering. 

 

3. Protocol grensoverschrijdend gedrag Definitieve versie 

Aanpassing: geldt ook voor gym en overblijf. Goegekeurd door MR. 



 

4. Bankrekening MR  

Directeur is geen voorstander van eigen bankrekening van de MR. Wil geen geld reserveren 

op de jaarbegroting. 

Doorschuiven naar volgende vergadering, wanneer Annelies er weer bij is. Asha en Mirjam 

gaan even zitten met Annelies. 

We zijn automatisch aangesloten bij vereniging waar we dit soort vragen aan kunnen stellen. 

 

5. SOP bespreken en goedkeuren 

Is al gedaan via mail. Bij deze officieel goedgekeurd. 

 

6. Wvttk 

 

Ouderbetrokkenheid: belangrijk om ouders meer te betrekken. Door koffieochtenden? 

Vreedzaam koffieochtend door Vreedzaam West (Monique en Floor). 

 

Chromebooks: gaan snel kapot. Leerlingenraad is bezig met een beleid. Kunnen kinderen 

elkaar niet aanspreken op het gebruik van de apparaten? Directeur heeft IT-expert 

ingeschakeld om te kijken welke apparaten nog te gebruiken en te redden zijn. Kinderen (in 

groepjes van 2 of 3) verantwoordelijk maken voor een apparaat? 

 

Traktaties: veel ongezond en troep. Leerkrachten spreken ouders aan maar werkt niet. Het 

staat regelmatig in de nieuwsbrief. Ouders vragen naar wat ze willen. Discussiegroep 

samenstellen? Protocol opstellen. Presenteren aan alle ouders. Ouders spreken elkaar aan. 

 

Procedure nemen beslissingen:  

Volgende keer bespreken hoe we beslissingen maken en hoe we communiceren. 

 

 


